

祖孙三人过马路被轿车撞上

事发长城路堰北立交桥南,三人无生命危险

本报泰安12月1日讯(记者曹剑) 12月1日下午3点半左右,长城路堰北立交桥附近,祖孙三人过马路时被一辆汽车撞倒。小孩直接被撞进中央护栏下,万幸三人均无大碍。目击者说,肇事车辆车速最少百迈。

12月1日下午3点35分,长城路堰北立交桥南100米左右,一辆鲁A牌照的白色雪佛兰轿车头南尾北停在靠近中央护栏的车道上,前挡风玻璃右下角破成蛛网状,车后有两条至少15米长的刹车痕。车前五米远处,坐着一名花白头发的老年女子,嘴角挂着鲜血,怀里紧紧抱着看似十四五岁的男孩,男孩大哭着说:“姥姥,我害怕,我要回家。”车

子西侧,一名中年女子趴在地上表情痛苦。附近居民纷纷上前,围住肇事车辆。

两分钟后,救护车到达,将受伤三人抬上救护车。年纪较大女子说,三人是姥姥、女儿和外孙,事发时从路西侧往路东侧。“看着车距离还很远,我们还没走到路中间,车就到眼前了,车速太快了。”女子说。目击市民说,肇事车辆车速太快。

驾驶员是一名小伙子,目测不超过30岁,撞人后赶紧把反光架放在车后十几米远处。小伙子说,当时车速在每小时80公里左右,看限速标志后已经开始减速。“三个人抢着过马路,如果她们在中间站住,我就能过去了,或者往右



车祸现场。本报记者曹剑摄

打转向,也能避开。临近撞上时,车子基本上已经刹住了。”

保险公司赶到后,肇事小伙子 and 被撞者一起到医院,记

者从泰山医学院附属医院了解到,三人确定无生命危险。事故处理交警现场勘查后,暂扣车辆,等待进一步责任认定。

专挑节假日上山 夫妻联手掏包

本报泰安12月1日讯(记者侯峰 通讯员梁雪景) 近日,公安机关破获一起河南籍团伙盗窃案件,该团伙专逢重大节假日,凌晨时分在泰山景区作案,落网9名嫌犯中有三对是夫妻。

经查,9名嫌疑人中三对都是夫妻关系。他们在今年“十一”假期之前结伴而来,入住在城区宾馆。长假期间,该团伙每天夜晚结伴上山作案,多采用夫妻团伙行动的方式,选择凌晨游客易放松警惕的时间,在十八盘等人多的地点,一人下手扒窃,一人负责携带同伙扒窃得到的赃物。

公安机关仅从其中一名当场被抓的嫌疑人的同伴包内搜得手机15部之多。此外,其中一名嫌疑人更是专程从河南尾随而来,收购盗窃的手机、相机等赃物。

警方通过调取9名嫌疑人在泰安市区及景区宾馆的入住记录发现,9名嫌疑人都不是第一次来泰城,其入住时间也呈现一种规律,近年来每逢“五一”、“十一”以及阴历三月十五(碧霞元君生日)等泰山客流较多的时间,便在泰安市区及景区宾馆入住。目前,9名犯罪嫌疑人的已被逮捕,案件正在进一步办理当中。

轿车停闹市,内藏短信群发器

男子发21万条垃圾短信被刑拘

本报泰安12月1日讯(记者邢志彬 通讯员刘小海于永娜) 在泰城做手机生意的张某买了台手机短信群发设备宣传公司业务,也帮别的公司做宣传。11月29日,他在泰山火车站附近一轿车里群发21万条垃圾短信,被泰山区公安分局刑警大队发现并刑拘。

11月29日,泰山区公安分局刑警大队民警在东岳大街

附近巡逻时,在泰山火车站附近一家大商场门口发现一辆黑色轿车,车里伸出一根天线,还用纸盒遮挡着,情形十分可疑。

民警上前盘查,车内一男子在车后座正操作一台电脑和一些设备。看到警察,男子显得十分紧张,面对盘问语无伦次。经确认,这是一套群发手机短信设备,设备上显示,已向周边发送21万条某

酒店的广告短信,男子张某承认,他在群发垃圾短信。

原来,张某在泰城开了一家手机代理的店铺,但位置比较偏,生意不好。为扩大店铺的知名度,花近5万元在济南购买一套群发手机短信设备,到泰城比较繁华的区域,群发店铺广告。

通过这手段,他店铺经营情况有了好转,他就想到了给别的公司发广告短信赚钱。一

周内,他就接受了5家公司的广告宣传业务,并编辑好手机短信,到火车站等人流密集的区域,群发垃圾短信广告。为了隐蔽,他把设备放到车里操作。

最近,他收取一家酒店的5000元费用后,给其发送40万条广告短信,而被民警查获时已经发送了21万条。目前,张磊因涉嫌非法经营罪已被刑事拘留。

荣鑫酒业 燕麦红曲酒

“东阳酒即金华酒,古兰陵也” —《本草纲目》

“金华酒又名东阳酒,馥极甘美” —《饮食辨》



红曲被称作“丹曲”、“神曲”。应用红曲酿造红酒,早在唐代文学上就已出现记载。如胡仔《苕溪渔隐丛话》记载:“江南人家造红酒,色味两绝。”李贺《将进酒》记载:“小槽滴酒真珠红,盖谓也。”元代《饮膳正要》中则说“红曲:健脾、益气、温和”。李时珍的《本草纲目》、汪昂的《本草备要》、吴仪洛的《本草从新》、缪希雍的《本草经疏》、张璐的《本经逢源》等书中对于红曲的营养价值均有记载。

公司在继承红曲传统生产工艺基础上,运用现代生物工程技术选育优良菌种,采用现代自动发酵设备进行功能红曲系列产品的生产。本产品具有极高的营养、保健、药用价值,无任何毒副作用。

诚聘:销售经理5名